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MATHEMATIQUES

Exercice 1 : Géométrie (5 points)

1. ﬁzg (=90 cm. 0,5 pt
12, tanASP=2F nASP=2" tanASP=025 ASP=~14°, 1,5 pt
Sp 80
2. AS? = AP? + PS? AS?=20>+80° AS*=6800 AS=82,5cm 1,5 pt
3.1. A1=ASXx ( A1 =825%x90 A =7425 cm’. 0,5 pt
32, Ay=70%x75 Ao2=15250cm? 0,5 pt
5250

33. p=—— =0,71 =T71% 0,5 pt

P=5ms 7 b= P

Exercice 2 : Fonctions (9 points)
1.1. 3 pts
x 3,0 3,5 4,0 4,5 5,0 5,5 6,0
) 7,82 5,42 3,46 1,94 0,85 0,21 0
1.2. Voir représentation graphique en derniere page 2 pts
1.3. On trouve x;, =3,25 1,5 pt
1.4. Voir représentation graphique en derniere page 0,5 pt
2. 0,877 x2—-10,5 x + 31,428 =6,5 soit 0,877 x2—10,5 x + 24,928 =0 2 pts
A =22,802576 x, =871 et x,=3,26
Seule x,convient car x appartient a I'intervalle [3 , 6].
Exercice 3 : Statistiques (6 points)
2,5 pts

1. Tableau complété

Localisation des T.M.S. Nombre Fréquence
Epaule 2052 39,66 %
Coude 1 090 21,07 %
Main/Poignet 1643 31,75 %
Genou 374 7,23 %
Cheville/Pied 11 0,21 %
Multi-syndrome 4 0,08 %
Total 5174 100 %
f:@ f =0,2107 f =21,07 %
5174
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2. Tableau complété 1,5 pt

Localisation des T.M.S. | Nombre Angle du secteur circulaire correspondant

Epaule 2052 143
Coude 1090 76

Main/Poignet 1643 114
Genou 374 26

Cheville/Pied :

Multi-syndrome 4

Total 5174 360

3. Diagramme a secteurs circulaires 2 pts

Cheville/Pied et Multi-syndrome

Genou

Epaule

Main/Poignet

Coude
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SCIENCES PHYSIQUES ET CHIMIQUES

Exercice 4 : Mécanique (6 points)
1. P=pxS P=73625000x (4 x 0,000 1) P=1450N

m

2. P,=P-P P,=1450-225 P, ,=1225N.
P, 1225

3. P=mxg m=-" m m=125kg.
g 9,8
Exercice 5 : Chimie (7 points)

I. M=(18x12)+(32x 1)+ (2 x16) M =280 g/mol

2. Le volume V d’acide linoléique contenu dans 5 L d’huile de linest V=0,24 x5 L
soit V=1,2L.
Ce volume a une masse m égalea px Vsoitm=902x1,2g m=10824g.
n="" n:M n = 3,9 mol

M 280

Exercice 6 : Electricité (7 points)

1. Enlever 1 pt par réponse fausse

Indication Nom Sﬁ}}; (‘;;lrl 2ndeur Nom de ’unité Symbole de ’unité
12V~ tension volt A\
5W puissance watt Y
50 Hz fréquence hertz Hz
P 5

2. P=UxI I= I:E I =0,42 A.

3 pts
1,5 pt

1,5 pt

2 pts

1,5 pt
1,5 pt

2 pts

5 pts

2 pts
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CORRIGE DE L’ANNEXE
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Pour la question 1.4 le tracé de la forme de la face latérale doit apparaitre en trait fort.
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